

**PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT
DE L'ÉCOLE LE CARREFOUR**

Réunion tenue le jeudi, 8 octobre 2020, virtuellement.

Personnes présentes : Mesdames Myriam Patoine, Jessica Michaud, Stéphanie Gemme et monsieur Alexandre Poirier-Brin, parents.
Mesdames Johanne Boulanger et Isabelle Molloy, enseignantes
Madame Lyne Alarie, personnel de soutien
Madame Josée Dumoulin, responsable du SDG
Madame Josée Thibaudeau, directrice

Personne absente : Madame Stéphanie Pelletier, parent

1.0 OUVERTURE DE L'ASSEMBLÉE

Étant la première séance du CE, la directrice, Josée Thibaudeau, déclare la séance ouverte.

2.0 PRISE DES PRÉSENCES ET CONSTATATION DU QUORUM

Une fois les présences prises, il y a constatation du quorum.

Il est 19 h02.

CEE 2020-2021-01

3.0 PRÉSENTATION ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

IL EST PROPOSÉ PAR Myriam Patoine

D'ADOPTER le projet d'ordre du jour tel que soumis en y ajoutant le point Plomb dans l'eau au Varia.

Le projet de l'ordre du jour de la séance tel qu'approuvé est le suivant :

- 1- *Prise des présences et constatation du quorum*
- 2- *Parole au public*
- 3- *Lecture et adoption du projet de l'ordre du jour*
- 4- *Adoption et suivi du procès-verbal de la réunion du 8 juin 2020*
- 5- *Adoption des règles de régie interne et du calendrier des rencontres*
- 6- *Dépôt des documents de déclaration d'intérêts et de renseignements personnels*
- 7- *Élection à la présidence et à la vice-présidence*
- 8- *Nomination d'une secrétaire de réunion*
- 9- *Nomination d'un membre de la communauté*
- 10- *Approbation du document des Normes et modalités / échancier des bulletins*
- 11- *Adoption de la campagne de financement*
- 12- *Approbation des sorties éducatives*
- 13- *Suivi du budget de fonctionnement du CE*
- 14- *Informations de la direction*
- 15- *Informations de l'équipe-école*
- 16- *Informations du service de garde*
- 17- *Nouvelles de l'OPP*
- 18- *Nouvelles du comité de parents*
- 19- *Correspondance*
- 20- *Varia : Plomb dans l'eau*
- 21- *Levée de l'assemblée*

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

CEE 2020-2021-02

4.0 LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L'ASSEMBLÉE DU 8 JUIN 2020

IL EST PROPOSÉ par Isabelle Molloy

D'APPROUVER le procès-verbal de l'assemblée du 8 juin 2020

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

CEE 2020-2021-03

5.0 ADOPTION DES RÈGLES DE RÉGIE INTERNE 2020-2021

IL EST PROPOSÉ par Johanne Boulanger

D'APPROUVER les règles de régie interne telles que proposées

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

6.0 DÉPÔT DES DOCUMENTS DE DÉCLARATION D'INTÉRÊTS ET DE RENSEIGNEMENTS PERSONNELS

La directrice rappelle que ces documents doivent être complétés et acheminés à la secrétaire de l'école par les sacs d'école des enfants.

CEE 2020-2021-04

7.0 ÉLECTION À LA PRÉSIDENTIE ET À LA VICE-PRÉSIDENTIE

IL EST PROPOSÉ par Alexandre Poirier-Brin d'élire Myriam Patoine à la présidence.

IL EST PROPOSÉ par Johanne Boulanger d'élire Alexandre Poirier-Brin à la vice-présidence

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

CEE 2020-2021-05

8.0 NOMINATION D'UNE SECRÉTAIRE DE RÉUNION

IL EST PROPOSÉ par Lyne Alarie de vérifier avec Véronique Quesnel si elle a encore de l'intérêt.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

Si jamais madame Quesnel refusait, la directrice propose que chaque membre le fasse à tour de rôle et elle prend les notes pour cette première séance.

9.0 NOMINATION D'UN MEMBRE DE LA COMMUNAUTÉ

Chaque membre vérifie dans son entourage s'il y a des personnes à siéger avec nous.

10.0 APPROBATION DES NORMES ET MODALITÉS ET ÉCHÉANCIER DES BULLETINS

Compte tenu des changements au régime pédagogique apportés par le MEES aujourd'hui, de nouveaux documents seront proposés.

11.0 ADOPTION DE LA CAMPAGNE DE FINANCEMENT

Compte tenu de la situation du COVID, nous décidons pour voir quelle campagne de financement nous pourrions faire en fonction des besoins de l'école qui seront établis.

12.0 APPROBATION DES SORTIES ÉDUCATIVES

Aucune activité ou sortie n'est prévue prochainement.

13.0 SUIVI DU BUDGET DE FONCTIONNEMENT DU CE

La présidente explique que le budget de 800\$ est toujours disponible pour défrayer les frais de gardiennage, de déplacement ou pour participer à des colloques.

14.0 INFORMATIONS DE LA DIRECTION

La directrice explique comment la rentrée s'est déroulée avec tous les ajustements à cause de la COVID et tout ce qui a été mis en place pour respecter les mesures sanitaires exigées. Les élèves se sont bien ajustés en général. Un protocole d'urgence a été élaboré.

CEE 2020-2021-06

15.0 INFORMATIONS DE L'ÉQUIPE-ÉCOLE

Isabelle Molloy explique que nous souhaitons déposer une demande à la Fondation Tremblant pour deux projets : motricité globale au préscolaire et sorties de ski de fond pour les plus grands.

IL EST PROPOSÉ par Myriam Patoine de soumettre la demande à la Fondation Tremblant.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

16.0 INFORMATIONS DU SERVICE DE GARDE

Josée Dumoulin, la responsable du SDG, présente la planification des activités pour les journées pédagogiques. Toutefois, cette planification pourrait être variable compte tenu le contexte et le nombre d'élèves inscrits. Elle explique aussi que la clientèle n'est pas au rendez-vous lors des journées pédagogiques et que si nous avons moins de 15 élèves, nous ne pouvons pas couvrir les frais. Il y aurait la possibilité de ne pas offrir le service si inscriptions insuffisantes.

17.0 NOUVELLES DE L'OPP

Nous rappelons que l'OPP est disponible en cas de besoins et que dans le prochain Info-parents, nous diffuserons les coordonnées du Facebook de l'OPP de l'école.

18.0 NOUVELLES DU COMITÉ DE PARENTS

Alexandre Poirier-Brin mentionne que le comité de parents s'est réuni une fois où ils ont élu le parent qui représentera le district au nouveau conseil d'administration. Il parle aussi que l'organisme Cent degrés propose plusieurs milliers de dollars pour répondre à certains projets.

19.0 CORRESPONDANCE

Aucune correspondance reçue

20.0 VARIA : PLOMB DANS L'EAU

La directrice explique que suite à l'analyse de l'eau et à cause de la COVID, les abreuvoirs sont condamnés. Toutefois, deux distributrices d'eau sont disponibles pour les élèves et le personnel.

CEE 2020-2021-07

21.0 LEVÉE DE LA SÉANCE

IL EST PROPOSÉ par Jessica Michaud, de lever la séance, l'ordre du jour étant épuisé.

Il est 20 h 06.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ



Josée Thibaudeau
Direction de l'école



Myriam Patoine
Présidence

